
 
 
OBEC  VRACLAV 
Zastupitelstvo obce Vraclav 
 
 

Zápis z 10. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vraclav 
 

konaného dne 12.12.2024 od 19 00 hodin v jídelně restaurace kulturního domu Vraclav 
 
 
Řídící zasedání:  starosta obce 
 

a) Přivítání - vážení členové zastupitelstva obce, vážení občané, dámy a pánové, vítám Vás na 10. 
řádném veřejném zasedání zastupitelstva obce Vraclav. 

 

b) Konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení). Členové zastupitelstva obdrželi pozvánky se „Svoláním“ a 
„Informace“ o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu Vraclav 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 5.12. do 12.12.2024. Současně byla 
informace zveřejněna na elektronické úřední desce. Dále byla informace o konání zasedání 
veřejnosti sdělena hlášením v rozhlase. 

 

c) Podle prezenční listiny je v jednací místnosti přítomno 11 členů zastupitelstva obce. 
 Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
 Omluveni jsou – Jana Brýdlová, Mgr. Barbora Procházková, Mgr. Markéta Schejbalová, Ing. 

Zdeněk Tmej. 
 
  1) Určení ověřovatelů zápisu: 
 

 Za ověřovatele zápisu navrženi: 
 Paní Mgr. Ludmila Kymrová a pan Oldřich Koblížek. 
 

 Nebyl vznesen žádný protinávrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 1:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 207/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav určuje ověřovateli zápisu paní Mgr. Ludmilu Kymrovou a pana 

Oldřicha Koblížka. 
 
  2) Schválení programu: 
 

 Návrh programu: 
 

  1) Zpráva o činnosti rady obce 
  2) Zprávy o činnosti výborů Zastupitelstva obce 
  3) Zprávy o činnosti komisí Rady obce 
  4) Dotace 
  5) Rozpočtové změny a opatření 
  6) Dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 
  7) Rozpočtové provizorium na rok 2025 
  8) Poplatky 
  9) Obecně závazné vyhlášky 
10) Smlouvy o zřízení služebnosti a umístění staveb 
11) Investiční akce  
12) Různé, diskuse 

 
 Nebyl vznesen žádný doplňující návrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 2:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 208/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje navržený program 10. řádného veřejného zasedání. 
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  3) Zpráva o činnosti rady obce 
 

 Přednesl starosta obce. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 3:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 209/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce. 
 
  4) Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
 

 Předseda výboru Oldřich Koblížek sdělil, že se výbor od posledního veřejného zasedání 
Zastupitelstva obce nesešel. 

 
  5) Zpráva o činnosti finančního výboru 
 

 Výbor se od posledního veřejného zasedání Zastupitelstva obce nesešel. 
 
  6) Zpráva o činnosti Osadního výboru Sedlec 
 

 Zprávu přednesl předseda výboru Martin Knil. 
  

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 Starosta poděkoval za celoroční činnost osadního výboru. 
 

 Hlasování č. 4:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 210/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti Osadního výboru Sedlec. 
 
  7) Zprávy o činnosti komisí - stavební, životního prostředí, občanských záležitostí, kulturní, 

sportovní a komise pro historii obce 
 

 Přednesli jednotliví předsedové nebo zástupci komisí: stavební komise – B.Pitra, komise 
životního prostředí – D.Dvořák, komise občanských záležitostí – P.Podmajerská, kulturní komise 
– M. Knil, sportovní komise – nebyl přítomen žádný zástupce a komise pro historii obce – 
L.Klement. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 Starosta poděkoval za celoroční činnost všem členům komisí. 
  

Hlasování č. 5:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 211/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávy o činnosti stavební komise, komise životního 

prostředí, komise občanských záležitostí, kulturní komise a komise pro historii obce. 
 
  8) Dotace 
 

 Obec v uplynulém období obdržela 2 dotace. Zastupitelstvu obce je ze zákona vyhrazeno mimo 
jiné schválení jejich příjmu. 

 

  a) Finanční příspěvek ze státního rozpočtu, kapitola Ministerstva zemědělství v roce 2023 na: 
  - obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů ve výši    9 700 Kč 
 - ekologické a k přírodě šetrné technologie při hospodaření v lesích ve výši    3 249 Kč. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 6:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 212/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí finančního příspěvku ze státního rozpočtu, kapitola 

Ministerstva zemědělství v roce 2023, na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let 
věku ve výši 9 700 Kč a na ekologické a k přírodě šetrné technologie při hospodaření v lesích ve 
výši 3 249 Kč. 
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  b) Účelová dotace poskytovaná obcím prostřednictvím krajů z rozpočtu Ministerstva vnitra - 
generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky - na výdaje JSDHO za 
odbornou přípravu, za uskutečněný zásah JSDHO mimo územní obvod jejího zřizovatele a na 
vybavení a opravy neinvestiční povahy na rok 2024 II. fáze ve výši 6 350 Kč.  

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 7:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 213/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí účelové dotace z rozpočtu MV – GŘ HZS ČR na 

výdaje JSDHO za odbornou přípravu, za uskutečněný zásah JSDHO mimo územní obvod jejího 
zřizovatele a na vybavení a opravy neinvestiční povahy na rok 2024 II. fáze ve výši 6 350 Kč.
  

 

   c) Dotace z POV na rok 2025 
 V rámci Programu obnovy venkova poskytuje Pardubický kraj ze svých rozpočtových prostředků 

obcím dotaci ve výši cca 130.000,- Kč. Žádost o dotaci se podává vždy do konce prosince. Obec 
Vraclav čerpala tuto dotaci v roce 2024 na opravu plochy spojovací uličky - místní komunikace, 
pozemek p. č. 393 kolem Dolanských v k.ú. Sedlec u Vraclavi, včetně opěrné zdi. Na rok 2025 se 
nabízí na doporučení rady obce a po projednání na poradě zastupitelstva obce realizace opravy 
části opěrné hřbitovní zdi včetně betonových hlav pilířů. 

 

 Byl vznesen následující dotaz a připomínka:  
 D. Dvořák – bylo by dobré zkusit oslovit další obce, které zakládaly hřbitov v roce 1914, aby 

přispěly na opravy. 
 Starosta – můžu to zkusit, byly to obce Vraclav, Sedlec, Vinary, Domoradice (teď Vysoké Mýto) a 

Janovičky (teď Zámrsk), ale moc si od toho nemůžeme slibovat. 
 

 Hlasování č. 8:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 214/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje využití dotace v rámci Programu obnovy venkova v roce 

2025 na opravu části opěrné hřbitovní zdi včetně betonových hlav pilířů, pozemek p. č. 872/3 
k.ú. Vraclav.   

 
  9) Rozpočtové změny a opatření 
 

 Rozpočtové změny a opatření projednává a schvaluje Rada obce. Zastupitelstvo obce je bere na 
vědomí. Rada obce schválila 3 rozpočtová opatření, a to č. 5/2024 ze dne 5.9.2024, č. 6/2024 ze 
dne 17.10.2024 a č. 7/2024 ze dne 14.11.2024. Kopie rozpočtových změn byly zaslány do 
sdíleného elektronického prostoru a projednány na poradě zastupitelstva obce.  
Vzhledem k tomu, že během doby jejich vyvěšení na úřední desce nebyl vznesen žádný dotaz na 
kancelář účetní, přejdu k hlasování o vzetí rozpočtových změn na vědomí. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 9:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 215/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí rozpočtová opatření č. 5/2024, č. 6/2024 a č. 

7/2024. 
 
10) Dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 
 

 Starosta obce informoval přítomné o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 
2024, provedeného finančním odborem Krajského úřadu Pardubického kraje 8.11.2024, které 
proběhlo bez závad. Protokoly byly zaslány do sdíleného elektronického prostoru a projednány 
na poradě zastupitelstva obce. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 10:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
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USNESENÍ č. 216/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2024, vč. 

jeho výsledku. 
 
11) Rozpočtové provizorium na rok 2025 
 

 Na prosincových zasedáních zastupitelstva obce schvalujeme již tradičně na příští rok rozpočtová 
provizoria z důvodu vytvoření přesnějšího rozpočtu. Navrhuji, abychom se v roce 2025 do doby 
schválení rozpočtu obce na rok 2025 opět řídili rozpočtovým provizoriem s pravidly, která jsou 
obsahem návrhu usnesení. Návrh byl projednán na poradě zastupitelstva obce. 

 
 Nejprve schválíme Rozpočtové provizorium a následně jeho pravidla, která byla uložena do 

sdíleného elektronické prostoru k prostudování. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 11:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 217/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Rozpočtové provizorium obce Vraclav na rok 2025. 
 

 Starosta obce přednesl pravidla rozpočtového provizoria. 
 

Hlasování č. 12:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 218/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav stanovuje pravidla Rozpočtového provizoria obce Vraclav na rok 

2025 tak, že do doby schválení rozpočtu zabezpečí obec výdaje na: 
a) chod obce 
b) plnění na základě uzavřených smluvních vztahů vzniklých v minulých letech 
c) splnění povinností z pracovněprávních vztahů 
d) splnění povinností, vyplývajících z právních předpisů - např. vratky dotací v rámci finančního 

vypořádání 
e) řešení havarijních a krizových situací (živelní pohromy atd.) 
f) financování rozpracovaných investičních a neinvestičních akcí 
g) provoz příspěvkových organizací, vč. čtvrtletního příspěvku na základní a mateřskou školu. 
Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stanou příjmy a 
výdaji rozpočtu obce po jeho schválení. 

 
12) Poplatky 
 

 Starosta informoval přítomné o stanovení místního poplatku pro občany za TKO na rok 2025. 
Jeho výši schvaluje Rada obce a pro příští rok 2025 je stanovena částka 640 Kč/osoba/rok, 
přičemž v letošním roce 2024 byla ve výši 590 Kč. 

 

Starosta informoval přítomné o stanovení poplatku pro podnikatele za užívání obecního systému 
odpadového hospodářství na rok 2025. Jeho výši schvaluje Rada obce a pro příští rok 2025 je 
stanovena částka 2.700 Kč/nádoba/rok, přičemž v letošním roce 2024 byla ve výši Kč 2.500. 

 

Starosta informoval přítomné o stanovení poplatku za stočné od 1. 1. 2025. Jeho výši také 
schvaluje Rada obce a je stanovena částka 35 Kč/m3, přičemž do letošním roku byla ve výši 29Kč. 

 
13) Obecně závazné vyhlášky 
 

Naším úkolem je projednat a schválit 3 obecně závazné vyhlášky obce Vraclav: 
 

a) Jako první projednáme a budeme schvalovat Obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 2/2024 
o nočním klidu. K vymezení kratší doby nočního klidu přestupuje obec v případech konkrétních 
venkovních akcí, které dobou svého trvání přesahují 22. hodinu.  

 Návrh vyhlášky byl uložen do sdíleného elektronické prostoru k prostudování a předložen 
k posouzení zákonnosti na odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR. Návrh 
byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
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 Hlasování č. 13:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 219/24:  
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 2/2024 o 

nočním klidu. 
 

b) Další vyhláška k projednání a schválení je Obecně závazná vyhláška obce Vraclav č. 3/2024 o 
místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Výši poplatku schvaluje Rada 
obce a pro příští rok 2025 se jedná, jak jsem již uvedl, o částku 640,- Kč/osoba/rok. Jiný údaj se 
v nové vyhlášce nemění. 
Návrh vyhlášky byl uložen do sdíleného elektronické prostoru k prostudování a předložen 
k posouzení zákonnosti na odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR. Návrh 
byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 14:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 220/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 3/2024 o 

místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 
 
c) Další vyhláška k projednání a schválení je Obecně závazná vyhláška obce Vraclav č. 4/2024 o 

stanovení obecního systému odpadového hospodářství. V této vyhlášce se oproti původní 
doplňují podrobnosti k nakládání s textilním odpadem. 
Návrh vyhlášky byl uložen do sdíleného elektronické prostoru k prostudování a předložen 
k posouzení zákonnosti na odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR. Návrh 
byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 15:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 221/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 4/2024 o 

stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 
 
14) Smlouvy o zřízení služebnosti a umístění staveb 
 

  a) Smlouva o zřízení služebnosti – ČEZ Distribuce, a.s. 
 Jedná se o smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 

č. IV-12-2028377 se společností ČEZ Distribuce, a.s., která požádala o uzavření této smlouvy 
z důvodu umístění kabelového vedení NN – zařízení distribuční soustavy - na pozemcích obce 
Vraclav parc. č. 388 a 37 v k.ú. Sedlec u Vraclavi, kde proběhne realizace stavby kabelového 
vedení NN a nového pilíře. Vznik služebnosti inženýrské sítě se zřídí za jednorázovou náhradu ve 
výši 2 000,- Kč po provedení stavby, uzavření smlouvy a vkladu věcného břemene do katastru 
nemovitostí.  

 Návrh smlouvy byl zaslán do sdíleného elektronického prostoru a byl prodiskutován v rámci 
porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 16:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 222/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2028377 mezi společností ČEZ Distribuce, a.s., 
Děčín a Obcí Vraclav na pozemcích obce Vraclav parc. č. 388 a 37 v k.ú. Sedlec u Vraclavi. 

 
   b)  Smlouva o právu provést stavbu 
 Smlouva se týká stavební akce „Výstavba areálu firmy Impec technology s.r.o.“ jejíž součástí je 

vybudování příjezdové komunikace k areálu firmy na pozemcích parc. č. 380/3 a parc. č. 380/4 
v k.ú. Sedlec u Vraclavi. Na části pozemku parc. č. 380/4 dojde k trvalému záboru stavbou ve 
výměře pouze 86 m2. Pozemek zůstává nadále majetkem Obce Vraclav a nově vybudovaná 
účelová komunikace bude bezplatně převedena do majetku obce.  
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Návrh smlouvy byl zaslán do sdíleného elektronického prostoru, byl konzultován s právníkem a 
prodiskutován v rámci porady zastupitelstva. 

  

 Nebyl vznesen žádný dotaz.   
 

 Hlasování č. 17:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 223/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu na pozemcích parc. č. 

380/3 a parc. č. 380/4 v k.ú. Sedlec u Vraclavi mezi Obcí Vraclav a Impec technology s.r.o., 
Pardubice. 

 
15) Investiční akce  
 

  a) Starosta seznámil přítomné se záměrem akce zpracování Studie proveditelnosti infrastruktury 
pro další výstavbu rodinných domů na Kamenci na základě, které se již mohou pořizovat 
projektové dokumentace k postupným realizacím a může být podkladem při plánované změně 
územního plánu obce. Bude nejvhodnější zadat zpracování této studie na základě výběrového 
řízení architektu - urbanistovi, který má lepší představivost než klasický projektant. Tento záměr 
byl projednán na poradě zastupitelstva a je třeba na něj přijmout usnesení. 
 

Na tento záměr je třeba přijmout usnesení. Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

Hlasování č. 18:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 224/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje záměr zpracování Studie proveditelnosti infrastruktury pro 
další výstavbu rodinných domů na Kamenci ve Vraclavi. 

 
b) Starosta informoval přítomné o plnění vybraných investičních akcí v obci v roce 2024 a s dalšími 

záměry:  STRUČNĚ 
 - Modernizace silnice III/305 23 – stavba hotová, kolaudace bude probíhat v 1. polovině roku 

2025,  
- Budova pro dětské skupiny – podaná žádost o dotaci na výstavbu v závěrečné fázi schvalování, 
probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby, 
- demolice čp. 53 Vraclav – v podstatě hotovo,  
- zázemí pro fotbalové hřiště – přiznaná žádost o dotaci od NSA „Kabina“, vybraný dodavatel a 
předáno staveniště, do léta by mělo být hotovo, 
- budova kostela sv. Václava – zadané vzorky z kosterních pozůstatků jsou hotové, budou se 
dělat záchranné práce po domluvě s památkovou péčí V.M a NPÚ Pardubice   
- intenzifikace ČOV na Kamenci a úprava kanalizačního řadu v části obce Vraclav – začne se 
projektovat, nutné realizovat kvůli dalšímu Povolení k vypouštění odpadních vod plus další 
podmínky, letos jsme toto povolení obdržely na 3 roky s podmínkami opatření pro další řízení, 
upozorněno na součinnost všech obyvatel, budou dále poskytovány informace, přednášky apod.  

 - fotovoltaika na budově obecního domu na Sedleci čp. 72 – výpověď původní firmě pro 
neplnění, vybrána firma jiná S-POWER a do konce roku bude podána žádost o dotaci (SMS-
služby)  

 - rekonstrukce bytu č. 4 v čp. 113 – postupně s různými zhotoviteli prací 
- jednání ohledně výkupů pozemků – pro další výstavu rodinných domků na Kamenci (OSEVA, 
Choceň) a vzniku rybníku pod částí obce Sv. Mikuláš (soukromí vlastníci, výstavba ŘSD nebo SPÚ 
– pozemkové úpravy kolem D35)   

 

Tolik nejvíce sledované investice. 
 
16) Různé, diskuse 
 
 Různé 
 

  a) Členství v místní akční skupině MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s. 

 Již spoustu let spolupracujeme s místní akční skupinou NAD ORLICÍ, která komunitně vedeným 
způsobem pomáhá rozvíjet život na venkově a spojovat občanský, podnikatelský a veřejnoprávní 
sektor. 
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Jelikož územím sousedíme s další místní akční skupinou, můžeme se stát členy také této (nebo 
případně i dalších). Výhodou je větší, širší záběr strategií, které mají místní akční skupiny 
v některých oblastech stejné, ale v některých se liší a je zde větší příležitost získat různé dotace.  
Návrh na vznik členství byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva a přítomní zastupitelé se 
vyslovili pro. 

 

Nebyl vznesen žádný dotaz.   
 

 Hlasování č. 19:   10 hlasů „pro“ 
        1 hlas „zdržel se“   Schváleno. 
 

 USNESENÍ č. 225/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje členství obce Vraclav v místní akční skupině MAS 

Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s. a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s MAS 

Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s. 

 
Starosta bod různé ukončuje a otvírá diskuzi. 
 
 Diskuse 
 

M. Jílek – poděkování obci za pomoc a podporu včetně dovybavování JSDHO Vraclav. Dostali jsme 
poděkování za pomoc při zářijových povodních od Statku Jangelec. 

 Jak to je s pozemky na triaglu u silnice před budovaným tunelem, samotná silnice je dost 
poničená. 

starosta – pozemky to naše nejsou, vím, že tam parkují auta, také existují stanovené návozové trasy 
na stavbu dálnice; budeme určitě při různých jednáních připomínkovat údržbu silnic 

 poděkování za aktivní činnost JSDHO – zásahy při živelných neštěstích a při technických 
pomocích obci 

S. Horníček – plánuje se oprava čelní stěny KD? 
starosta – ano plánuje se, je zpracována studie i schválen záměr pořízení projektové dokumentace, je 

potřeba toto spojit s rekonstrukcí vytápění, zastínění přední stěny, osvětlení – musíme se 
pokusit získat dotaci na energetické úspory, jinak nejsme schopní to ufinancovat; bohužel to 
určitě v příštím roce nebude možné z kapacitních důvodů a plánovaných rozjetých staveb obce; 
samozřejmě údržba je potřebná a udělá se během roku 

S. Horníček – plánuje se znovuzalesnění Varty a navazující rokle? 
starosta – bude nový plán hospodaření v lesích – bude to určitě jeho obsahem, kombinace náletu a 

výsadby; účastním se také setkání SVOL – někdy je to zvláštní co všechno je možné 
D. Dvořák – jsou i nové dotační tituly, které podporují různorodost, naši hospodáři to dělají docela 

dobře, zalesňování je již posunuto do 5 let, je nutné aby zůstávala hmota pro tvorbu lesní půdy  
starosta – jsou také jiné klimatické podmínky, hospodáři se snaží i všechno vytěžené dřevo dobře 

zpeněžit 
S. Horníček – Jak to vypadá s vyhláškou k volnému pohybu psů? 
starosta – nová OZV se vytvářet určitě nebude, jak jsem se již zmiňoval ve zprávě o činnosti rady 

obce: Na základě právního výkladu z Odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva 
vnitra nedoporučuje vydání OZV. Ustanovení zákona na ochranu zvířat proti týrání, Občanského 
zákoníku jsou sama o sobě dostačující k řešení případných sporů a vzniklých událostí, další 
otázka je velmi problematická vymahatelnost 

I. Drdaj – Počítá se s realizací fontány na návsi? 
starosta – umělecký kovář Bečka dělal historicky nějaké návrhy, teď dostal nové zadání na návrhy, ale 

zatím se neozval 
O. Koblížek – určitě bych zvážil i návrhy od jiných výtvarníků 
starosta – s tím se samozřejmě počítá 
p. Jiroušek – bude zprovozněná Lovecká stezka? 
starosta – budeme se snažit tuto cestičku obnovit a udržovat, ale až po úplném dokončení těžby 

dřeva 
I. Drdaj – Vyplývají pro obec z členství z MAS nějaké povinnosti? 
starosta – budeme platit nevelký členský příspěvek, ale vrátí se nám to na možnostech využívat 

dotační tituly, takže ze členství vyplývají pro obec hlavně výhody 
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 Na obecním úřadě jsou k dispozici kalendáře na rok 2025 s fotografiemi oceněných vesnic 

v soutěži Vesnice roku 2024. 
 Poděkování zastupitelstvu za dobrou práci, za správné rozhodování pro obec v roce 2024. 
 Přání všem k vánočním svátkům, rodinnou pohodu a lásku, a také sníh a čerstvý vzduch a 

v nové roce zdraví a štěstí. 
 
Program jednání byl vyčerpán. 
Starosta ukončil veřejné zasedání. 
 
Veřejné zasedání bylo ukončeno ve 21:20 hodin. 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne 12. 12. 2024 
 
Zápis vyhotovila: Hedvika Zerzánová   
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Ludmila Kymrová   
 
   Oldřich Koblížek   
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